
 

 

 

 

 １ 目的   市民の皆様を始め、道の駅「(仮称)にっしん」を利用する方々のニーズを把握し、それに応えることができる民間事業者を選定するため、アンケート調査を実施しました。 
 
２ 対象者  ① 日進市内に在住、在学又は在勤している人 

② 日進市内で活動している人 

③ ①及び②以外の人で道の駅「(仮称)にっしん」を利用しようと思っている人  
 ３ 調査方法 無記名式のアンケート調査とし、電子申請・届出システムで回答又はアンケート用紙をアンケート回収ボックスに提出若しくは郵送するものとしました。 

 ４ 調査期間 令和３年６月１日（火曜日）から６月３０日（水曜日）まで 

 ５ 回答状況 １，１８３件（電子申請・届出システム１，０７３件、アンケート回収ボックス１１０件、郵送０件） 
 
 ６ 調査結果 ① 各質問の回答者数を基数とした百分率(％)で示したものについては、小数点以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

の表示方法 ② 複数回答が可能な質問の場合、各選択肢の回答者数が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

      ③ １つの回答を求めている質問に対して２つ以上回答しているものは、「不明」として処理し、回答比率に含めないこととしています。 

      ④ 複数回答が可能な質問に対して回答していないものは、「無回答」として処理し、回答比率に含めないこととしています。 
 

 

 

問１ 性別（単一回答）                       問２ 年齢（単一回答）                       問３ 居住地（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３－２ 市外在住者の市内在学・在勤・活動の有無（単一回答）    問３－２関係 日進市自治基本条例に定める市民の割合         問４ 来訪の手段（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考】日進市自治基本条例第３条第１号 

市民 市内に居住する者又は市内で学ぶ者、働く者、事業を営むもの若しくは活動を行うもの等をいいます。 

道の駅「(仮称)にっしん」の運営に関するアンケート調査 調査結果報告書【概要版】 

Ⅰ アンケート調査の概要  

Ⅱ 調査結果  
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（令和３年８月 日進市産業政策部基幹施設整備課） 

問５ 利用の目的（複数回答）                    問６ 便利だと思う情報（複数回答）                 問７ 子育て支援施設で重要なもの（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 飲食施設の利用シーン（複数回答）               問９ 農産物直売・物販施設で重要なもの（複数回答）         問１０ 希望するイベント（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１１ 魅力を感じるもの（複数回答） 
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